

Matematičari okupirali Pulu



*Robert Gortan, Vesna Vujasin Ilić
HMD – Podružnica Istra*

U Puli je od 22. do 24. listopada 2009. održan 6. stručno-metodički skup nastavnika matematike. Skup su organizirali HMD – Podružnica Istra i Agencija za odgoj i obrazovanje. Tema skupa **Didaktička dokimologija** okupila je petstotinjak sudionika, nastavnika matematike osnovnih i srednjih škola, sveučilišnih profesora, viših savjetnika Agencije, ali i učenika, što govori o aktualnosti teme i o potrebi održavanja ovakvih posjećenih skupova.

U ugodnoj atmosferi hotela Histria tri su dana ovog već tradicionalnog matematičkog događaja protekla radno kroz plenarna predavanja, radionice i okrugle stolove. Ništa manje važna nisu bila druženja i razmjena mišljenja nastavnika. Hol hotela imao je *matematički look*. Izložba povodom desete obljetnice MIŠ-a privukla je brojne poglede i podsjetila nas koliko se već družimo s tim časopisom. Oko INFO punkta, našeg centralnog mjesta za informacije, smješteni su štandovi izdavača s matematičkom literaturom te štand udruge Normala.

Skup je otvorila Branka Antunović Piton, predsjednica Hrvatskog matematičkog društva – Podružnice Istra. Svečanosti otvaranja pridonio je svojim nastupom zbor Osnovne škole “Kaštanjer” iz Pule izvevši dvije skladbe. Skup je u ime Agencije za odgoj i obrazovanje pozdravio viši savjetnik Miroslav Klaić. Ove smo godine dodijelili priznanja osobama koji su svojim radom pridonijeli unapređenju nastave matematike. Tako su priznanja dobili prof. Branimir Dakić (uspjeli smo ga iznenaditi) i prof. Vladimir Kadum. Također su dodijeljena priznanja institucijama koje su doprinijele realizaciji naših projekata, Gimnaziji i strukovnoj školi Jurja Dobrile iz Pazina i Gradu Pula-Upravnom odjelu za odgoj i obrazovanje.

U sva tri radna dana skupa jutarnji termin bio je ispunjen mnoštvom plenarnih predavanja čime se postigla dinamičnost i protočnost informacija. Raznolikost tema i veći broj predavača pokazao je različit pristup praćenja, vrednovanja i ocjenjivanja, od osnovne škole do fakultetske razine. Teorijski pris-

tup problemu dokimologije i primjeri iz prakse omogućili su promišljanje o tom važnom dijelu nastavnčkog posla, a time i unaprjeđenju rada nastavnika. Održano je ukupno 28 plenarnih predavanja, što je zavidan broj i pokazuje da se tema može promatrati iz brojnih perspektiva. U suradnji sa zajednicom "Suradnici u učenju" organiziran je prijenos uživo predavanja i radionica korištenjem *LiveMeetinga*, na čemu zahvaljujemo Microsoftu Hrvatska i kolegici snimateljici Lidiji Kralj.

Prilika za raspravu i razmjenu mišljenja bila je na radionicama koje su održane u poslijepodnevnom terminu. Istovremeno se odvijalo do 5 radionica. Posljednjeg dana radionice su se odvijale paralelno s plenarnim predavanjima. Ukupno je održano 18 radionica. Interes za radionice bio je velik, što ukazuje na trend aktivnog sudjelovanja i uključenosti sudionika. Poželjan broj sudionika radionica zamijenjen je maksimalnim mogućim brojem, kako bi im što više nastavnika moglo prisustvovati.

Održana su i 2 okrugla stola. Savjetnici Anica Kovač i Miroslav Klaić vodili su okrugli stol s uvijek aktualnom temom *Popravni ispiti*. Na drugom okruglom stolu raspravljalo se o Prijedlogu pravilnika o praćenju i ocjenjivanju te o nekim konkretnim pitanjima sudionika skupa uz moderiranje predstavnika organizatora.

Jedna od ideja sudionika skupa jest da se profesor Branimir Dakić predloži za Državnu nagradu te su sakupljeni potpisi potpore.

Uz radni dio skupa, naravno, idu i prateći sadržaji. U petak poslijepodne organiziran je izlet u Pulu koji nije pokvarilo ni ružno vrijeme, a iste večeri organiziran je Bal matematičara na kojem smo se opustili i naplesali.

Kao i na svakom skupu provedena je *evaluacija* koja je dala zanimljive rezultate. Iz odgovora je vidljivo da su nastavnici zadovoljni ugodnom, spontanom i poticajnom atmosferom te da će im nove informacije i ideje pomoći u kvalitetnijem daljnjem poučavanju. Korisnim smatraju razmjenu mišljenja i iskustava te radionički način rada.



Navodimo nekoliko interesantnih odgovora na pitanje "Što je bilo osobito dobro na Skupu?":

- *fascinantna brojka prisutnih,*
- *dobra tema jer nema jednostavnih odgovora,*
- *pluralitet mišljenja o pojedinoj temi,*
- *dosta sličnih, a opet različitih radova,*
- *entuzijazam organizatora koji je za svaku pohvalu,*
- *najbolji skup ove vrste u Hrvatskoj*
- *prostor i mjesto održavanja skupa.*

Kao i na ranijim skupovima, predložene su teme za sljedeći skup. Odabrana je tema: **Inovacije u nastavi matematike**, uz još ponuđene: Matematički projekti i Nastavnik matematike – jučer, danas, sutra.

Za kraj. . .

Svi su nazočni doprinijeli da i ovaj šesti po redu stručno-metodički skup bude vrlo uspješan, pun matematičkog naboja. U ime organizatora zahvalili bismo autorima radova, predavačima, voditeljima radionica, višim savjetnicima Agencije, sveučilišnim profesorima te svim ostalim sudionicima.

Do viđenja za dvije godine u Puli. . .

vaši Vesna i Robi.